

举牌寻母引出一串意外收获

吴建国亲友帮五名流浪者回家;热心市民上演“寻亲总动员”

本报记者 王传胜 邹俊美



妈妈, 您在哪里?

吴建国寻母热线: 18763504698
本报新闻热线: 0635-8451234

20日,聊城市民吴建国的母亲走失第12天,依然没有老人去向的确切音讯。本报(12月20日头版、A07版《“妈妈,您在哪里?”》)报道了走失老人崔长荣的几个儿女在街头举牌寻母一事,不少读者打来电话提供线索,当地不少热心市民,也自发加入到帮吴建国寻母队伍中。



20日,看到那么多好心市民加入寻亲队伍,吴建国感动落泪。邹俊美 摄

市民帮忙分发寻人启事

“好多人发来短信安慰我们,还有市民帮我们发寻人启事。”20日,吴建国告诉记者。

当天中午,在聊城市区东昌路与柳园路交叉口,崔

长荣的二儿子吴保国给一位中年男子深深鞠躬,“谢谢您的帮助。”吴保国告诉记者,这位姓陈的出租车师傅要了一些寻人启事,要号召出租车司机帮他们寻找老人。“只有鞠

躬,才能表达我对帮助我们的好心人的谢意。”说着,这个七尺男儿再次落泪。很多市民也被感动,逛街的市民、环卫工人,来聊城看病的老人,纷纷住脚,要一些寻人启事帮助他们到别处分发。

吴建国告诉记者,他寻找妈妈的事见报后,接到不

少好心人打来的电话,有聊城的,也有其他地市的,他们一般会描述老人的样子,感觉长得像他母亲。“今天上午接到一位肥城人打来的电话,说见过一个老人像我母亲。”吴建国说,根据这位好心人的描述,感觉不像是他母亲,但还是抱着希望让人帮忙去看了。

寻母过程中帮五人回家

采访中,记者了解到,吴建国发动了100多名亲戚朋友帮忙寻母,十几天来获得了大量的走失老人的线索,帮助四位老人和一名小伙子找到了家人。吴建国告诉记者,11日,在聊城市区湖西办事处岳庄附近的大集上,他

帮助一位50岁的妇女找到家人;12日,在阳谷七级镇,他们帮一位50多岁的老人,重新回到家中。当天在聊城市区古楼西边,帮一位老太太找到家人;15日,在聊城市区北高速路底下,他们遇见一位60多岁的流浪老人,通过

街头的寻人启事,找到她的家人;其间,他们还遇到一个20多岁的小伙子,也帮助他们找到家人。帮这些人找到了家人,吴建国一家非常欣慰,但令他们遗憾的是,至今也没有自己母亲的下落。

20日,临清的徐先生拨打本报热线询问,走失的老人有多高,得知老人身高1.60米后,说他遇见的老人

没有这么高。还有来自泰安的好心人士致电本报聊城记者站说,在泰安火车站见到一位老太太,有点像走失的老人,但她有些神志不清。记者委托这位先生再去问问老人,“是不是家在聊城?儿子的名字叫什么?”这位好心人士立即返回泰安火车站询问,并表示确认后会与记者联系。

望借助媒体力量,尽快找到母亲。“我妈妈身体有病,我们实在等不得,也实在没有办法了。”

吴建国告诉记者,母亲走失第二天,自己就拨打110报案,还到多个派出所

寻找线索,寻求帮助。记者从聊城警方获悉,对此事警方已经立案,但截至发稿时,依然没有关于老人的任何线索。聊城警方表示,会尽力寻找走失的崔长荣老人。

准备求助于社会团体

20日20时,记者再次联系吴建国,他说还是没有老人任何消息。吴建国表示,他准备求助聊城的社会团体,

帮助寻找母亲。谈及为何到街头举牌寻找母亲,吴建国哽咽了,他说找了十多天了,一直没有母亲的消息,才希

“铁链加身锁三年”追踪报道

术后回家 他帮母亲整衣领



□王金强 信明栋

本报德州12月20日讯 19日,摆脱铁链束缚的张永成从济南回到陵县家中。此前,他因患精神病无钱治疗被家人铁链加身锁了三年(本报11月10日报道),经本报连续报道后,山东省武警总队医院对其进行了脑立体定向手术(本报12月8日报道),取得成功。

成走进家中,不停地对人笑着,并没有太多话。见到母亲后,他慢慢走上前去,帮母亲整理衣领。围观的村民纷纷议论说,这与此前要么不说话,要么乱说话的张永成相比,境况好多了。望着儿子与之前迥异的表现,母亲喜极而泣,不停地对医生说“谢谢”。

医护人员嘱咐张永成父母,病情要想完全稳定,还需要在家吃药恢复3个月。临走时,一位医生掏出500元准备给贫穷的张家,张永成的母亲却说什么都不要,一个劲地说:“你们给他治好了,我就高兴得不得了,就满



张永成帮母亲整理衣领。

19日11时30分,在武警山东总队医院医护人员的护送下,术后的张永成顺利返回陵县安德街道办事处李鸣岗村家中。“他现在能读书看报了。”武警山东总队医院神经外科主治医师尚景瑞告诉记者,12月7日,医院对张永成进行的脑立体定向手术取得成功。后经过12天的恢复性治疗,他表现很好,医院决定送他回家。

足了。”张永成父母告诉记者,村里正帮他们家办低保。虽然家穷,但儿子好了他们比什么都高兴。儿子康复以后还可以找工作挣钱,而儿子被锁着的时候,他们整天心里难受。

从车上下来后,张永

在家创业 勤劳致富
牛年最牛的创业好项目,日获利百,无需基础设备,单位人均可合作。索取合作资料短信编辑您的详细地址、姓名发送至13001223832(免费邮寄) 官方网站: www.hoohc.com 免费电话: 400-699-8916

“好客山东贺年会”倡议书

“好客山东贺年会”各餐饮接待服务单位:由省旅游局、山东电视台、省烹饪协会等共同主办的“好客山东贺年会·鲁菜文化美食节”暨鲁菜创新高峰论坛于12月18日在济南正式拉开帷幕。作为“好客山东贺年会”活动的重要内容之一,要借势节日期间工作会、团拜会、联谊会、答谢会、家族、同乡、同学聚会等,发展繁荣鲁菜,弘扬鲁菜文化,推动形成“贺年宴”高潮,打造“好客山东贺年会”“贺年宴”子品牌。为此,“好客山东贺年会·鲁菜文化美食节”组委会特发出如下倡议:

一、各显神通,掀起元旦“贺年宴”首个高潮。元旦之夜,各星级饭店、旅游餐馆、参与“好客山东贺年会”活动的相关单位,精心策划创意内部色彩和空间布局,悬挂和摆放全省统一制作的“贺年会”标识和吉祥物,营造红红火火的“贺年宴”氛围。要借助省旅游局、省电视台主办的跨年度的

“好客山东贺年会”大型电视直播,举办各种演出、抽奖等活动,掀起元旦“贺年宴”高潮。要面向游客、居民推出较大折扣的价格优惠,推出不同标准的“贺年宴”菜谱,广泛吸引各个层次的消费群体参与,形成最大规模。要努力做到天天有氛围、天天有活动、天天有优惠,将活动持续到春节,打造新民俗、新文化、新品牌。

二、突出鲁菜,打造一批鲁菜精品品牌。“食不厌精,脍不厌细”。鲁菜以选料考究、做工精细、口味适中、宫廷御膳著称,成为中国四大菜系之首。“贺年宴”是鲁菜创新和展示的好机会。“贺年宴”要以鲁菜为主体,突出精、美、情、礼文化内涵。各餐饮服务单位要利用即将举办的“青年厨师创意鲁菜”、“家庭鲁菜”电视大奖赛、“首届山东省贺年美食大展”平台,在继承的基础上,把引进创新与自主创新结合起来,推出一批色、香、味、形、器体现鲁

菜个性,保持鲁菜精髓,味美价廉的鲁菜。每个餐饮单位都要着力推出自己的特色鲁菜,培育亮点和卖点,让游客和市民通过“贺年宴”真正认识鲁菜,喜欢鲁菜,爱上鲁菜。

三、广泛宣传造势,努力扩大影响。从现在开始,各单位要利用业内外各种途径和渠道,开展“贺年宴”宣传,造大声势。省旅游局已确定拿出全年宣传促销经费的三分之一用于“贺年宴”宣传,并以优惠价格采购了《齐鲁晚报》部分专版,在此基础上再给予20%补贴,让参与“贺年宴”的企业以最优惠价格在《齐鲁晚报》作宣传。省旅游局主办的《旅游世界》、《家庭旅游》,将以3折更低的价格,支持各单位作产品和形象宣传。各市旅游局也将与当地生活类主流媒体合作,以优惠价格为广大企业搭建宣传平台。希望各单位集中利用上述平台踊跃参加联合营销。

激情成就梦想!让我们共同努力,迎接“好客山东贺年宴”高潮的到来,为推动全省旅游业、服务业发展做出积极贡献!“好客山东贺年会·鲁菜文化美食节”组委会 二〇〇九年十二月十九日



贺年会标识



好客山东贺年会吉祥物福福、乐乐